

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 正字追 來源 民生報 日期 11/10/06 版面 二版

【本報訊】中華奧運代表團跆拳道隊韓國籍的執行教練韓裕根，與我國跆拳道協會簽定的聘用合約，在本月卅一日終止後是否續聘的問題，已經在全國體協引起一陣波瀾。

全國跆協前（四）日根據體協訓字第—一七四號函，建議在一九九二年奧運選訓計畫擬定後，再考慮是否聘用韓籍跆拳道教練的問題，韓裕根則在一年聘期屆滿後不再續聘。

體協理事長張豐緒昨天還未看到跆協的來函，不過他堅決的表示，只要認為韓裕根留下來有價值，體協的立場贊成續聘。

【本報訊】中華奧運代表團跆拳道隊韓國籍的執行教練韓裕根，與我國跆拳道協會簽定的聘用合約，在本月卅一日終止後是否續聘的問題，已經在全國體協引起一陣波瀾。

韓裕根不留風雨滿樓

聘約馬上到期

體協恐將有得琢磨

風雨滿樓

● 摘下漢城奧運會跆拳道示範賽兩面金牌、三面銅牌的中華奧運跆拳道隊，返國後已成為各界注目的焦點，跆拳道健兒這次能締造輝煌的戰果，鍾登懋、王正雄、侯緯星及劉志宏等四位為跆拳道運動默默付出的教練，功不可沒。

三年來全力投入左營運動訓練中心訓練選手的鍾登懋，漢城奧運結束即面臨失業的命運，不過有「魔鬼教練」之稱的鍾登懋，並不因此屈服，他準備再投入基層訓練的工作，為國家培植幼苗。

鍾登懋表示，他當選手時，一直以未能在國際比賽贏得金牌而耿耿於懷，這股「氣」就是他度過這些年拚命投注訓練工作的原動力。

泰玉芳在他指導下贏得奧運金牌，雖然補償激動的心願，但是面對國際跆拳道運動越來越激烈的競爭，鍾登懋覺得，唯有從「紮根」的工作著手，多訓練優秀的選手，才能繼續開發我國跆拳道運動的聲勢。

最後「衝刺」加入訓練營協助訓練的王正雄，

耕耘默默 熱和光發散 練教拳跆 費白沒血心

費白沒血心

是中華奧運跆拳道選手黃耀漢、秦玉芳的啟蒙教練，他在今年七月國家級教練講習會後，犧牲個人事業，投入訓練工作，精神令人敬佩。出身軍旅的侯緯星，曾是跆拳道國手，去年接掌中華男子隊教練後，把男子隊從士氣不振的氣氛中解脫出來，重新建立信心，度過多年的國際戰績不佳的低潮。

奧運會後，侯緯星將挑起陸戰隊跆拳班重振聲威的工作。

基隆女中跆拳道成就輝煌，首應歸功教練劉志宏的苦心訓練。曾一度派往南美洲厄瓜多爾執教的劉志宏，也是國內相當用心的教練，他一手訓練出的名將陳君鳳，有多次獲獎的紀錄。

事實上，除鍾登懋、王正雄、侯緯星及劉志宏等四位教練外，國內跆拳道還有許多熱心的教練，不斷在付出心血，他們辛勤的奉獻，才有了今日跆拳道豐碩的果實，在漢城奧運跆拳道隊凱歸之際，也應該謝謝這些勞苦功高的教練們。

本報記者

劉復基

連的功勞，不過一九三二年還未通過跆拳道項目，續聘韓裕根後，如勉，中華奧會這次沒有頒發獎金給獎選手的啟動教練，跆協已反映此事，不過他希望跆拳道界能夠學習韓國人辦奧運的精神，以國家榮譽為前提，而不要太計較個人的得失，跆協既有聘用韓籍跆拳道教練確屬必要的共識，就不必在小處上計較。